
 
 927, MEDENCéS, JAKUZZIS HáZ BALATONSZáRSZó

KöZPONTI RéSZéN, KöZEL A BALATONHOZ éS A

CENTRUMHOZ MAX 8 FőNEK KIADó     136 890 HUF /éj 
 

 NYARALó INFORMáCIó: 

Cím : Széchenyi utca, Balatonszárszó, 8624, Somogy-megye, Balaton déli part



Kategória : Nyaralóházak

Nyaraló típusa : Kiadó

Szobák : 6

Nyaralóvendégek : 8

Hálószobák : 4

Négyzetméter : 160

Telek méret : 500 nm

Szintek : 2

 NYARALó INFORMáCIó: 

Teljesen felújított mediterrán stílusú wellness ház, mely kiválóan alkalmas a tökéletes kikapcsolódásra és feltöltődésre. A ház Balatonhoz és

a centrumhoz is egyaránt közel van, a földszinti és emeleti lakrészek teljesen szeparáltak, külön megközelíthetőek, de nagy családoknak

illetve baráti társaságoknak akár össze is nyithatóak. Földszint nagy nappali, jól felszerelt amerikai konyha, kettő hálószoba és kádas

fürdőszoba elosztású. Az emeleten amerikai konyha-nappali, 1 fürdőszoba zuhanyzóval és WC-vel, kettő hálószoba található, melyek közül

1 franciaágyas, a másikban 2 egyszemélyes ágy van.

Nyaraló azonosító: 927 Árak 2023: Időszak kezdete Időszak vége Szállás/éj Június 3. Június 23. 234 Euro, min. 7 éj  Szombat Június 24.

Augusztus 25. 351 Euro, min. 7 éj  Szombat Augusztus 26. Szeptember 16. 234 Euro, min. 7 éj  Szombat Kaució: 500 Euro Előleg: 100%

Végtakarítás: 160 Euro A légkondícinálás és a jakuzzi külön térítés ellenében. Klíma szintenként: 74 Euro/éj/szint. Jakuzzi: nincs A

szállásdíj az idegenforgalmi adót nem tartalmazza. A szállásdíj a fűtést nem tartalmazza. SZÉP kártya: nem fogad el A lemondási díj a

befizetett összeg 100%-a   A Foglaltság alul a Foglaltsági naptár fülön található. Az online foglalás jelenleg technikai okok miatt nem

működik, kérem foglaljon telefonon vagy emailben. Szeretettel várjuk Önt Balatonszárszón, teljesen felújított mediterrán stílusú wellness

házunkban, mely kiválóan alkalmas a tökéletes kikapcsolódásra és feltöltődésre. A ház Balatonhoz és a centrumhoz is egyaránt közel van, a

földszinti és emeleti lakrészek teljesen szeparáltak, külön megközelíthetőek, de nagy családoknak illetve baráti társaságoknak akár össze is

nyithatóak. Fürödjön a kerti medencében, és vegye igénybe külön térítés ellenében wellness szolgáltatásainkat: finn és infra szaunánkat.  

Önálló, kétszintes klimatizált wellness családi ház medencével (6,5x3,5m). A ház körül gyönyörű kert, fedett kerti pavilon van, grill sütővel,

és fa asztalokkal. Gyerekeknek jungle gym, játszó torony, hinta, csúszda, homokozó van kialakítva a kertben. Földszint nagy nappali, jól

felszerelt amerikai konyha, kettő hálószoba és kádas fürdőszoba elosztású. Konyha teljesen felszerelt és gépesített mikrósütő, sütő,

hűtőszekrény, mosogató gép, edények, evőeszközök stb. Nappaliban ülőgarnitúra, kandalló, nagy LCD TV kábeltévével. Kettő hálószoba

franciaággyal van berendezve. A nappaliból nagy terasz nyílik, ahol kényelmes kerti bútorok, valamint kitekerhető napernyő és napozó

ágyak, medence, kerti zuhany és szauna szolgálja a kedves vendégek kényelmét. Az emeleten amerikai konyha-nappali, 1 fürdőszoba

zuhanyzóval és WC-vel, kettő hálószoba található, melyek közül 1 franciaágyas, a másikban 2 egyszemélyes ágy van. A földszinti és emeleti

lakrészek teljesen szeparáltak, külön megközelíthetőek, nagy családoknak illetve baráti társaságoknak is ideális, mert akár össze is

nyithatóak. Gyerekágyat(kókuszmatraccal) és járókát lekérésre biztosít. Távolságok: Strand: 800m, Központ: 600m, Bolt: 400m, Vendéglő:

400m Parkolási lehetőség: 2- 3 autó részére a ház udvarában, elektromos kapunyitással (távirányítóval)A nyaralóba háziállat nem hozhatóA

szállás ágyneműhuzatot biztosít, törölközőt, konyharuhát nem biztosít.A légkondícinálás és a jakuzzi külön térítés ellenében.Dohányzás

kizárólag a kertben és a teraszon megengedett.Tulajdonos: kerítéssel elválasztott, teljesen szeparált kertrészben külön apartmanban lakik,

reggel ellenőrzi és takarítja a medencét, és a vendégek kérésére szívesen áll rendelkezésre

ÁLTALáNOS INFORMáCIóK

Kilátás a Balatonra :  Nincs kilátás a Balatonra

Parkolás :  Udvarban, 2 autónak, utcán további autók parkolhatnak.

Stég :  Nincs

FELSZERELTSéG

Konyhafelszerelés :  Evőeszközök, edények, Hűtőszekrény, Fagyasztó, Főzőlap, Sütő, Mikrohullámú sütő, Mosogatógép

Légkondicionáló :  Légkondicionálás van

Babafelszerelés :  Babaágy van

Kerítés :  Van

Wellness :  Kültéri medence, Finnszauna

Szórakoztató elektronika :  Internet, WIFI, LCD/LED/Plazma TV, Sok TV csatona

Kert :  Kert kapcsolat, Kerti étkezőgarnitúra, Napozóágy, Kerti ülőgarnitúra, Napernyő, Homokozó, Kerti csúszda, Hinta, Grillsütő

ÁGYNEMű éS TöRöLKöZő

Ágynemű, Huzat, Törölköző :  Ágynemű van, Ágyneműhuzat van, Törölköző nincs, Konyharuha nincs

JáRULéKOS KöLTSéGEK éS FIZETéSI üTEMEZéS

A SZÁLLÁSDÍJAK SZEZONONKÉNTI FELSOROLÁSA :  a 'FOGLALTSÁG' címszó alatt, a jobb oldalon 'SZÁLLÁSDÍJAK MEGTEKINTÉSE' feliratra kattintva

Idegenforgalmi adó :  nem tartalmazza a szállásdíj kb. 400 Ft / felnőtt / éj

SZÉP-kártya :  Nem fogad el

Fűtés költsége :  nem tartalmazza a szállásdíj

Fizetési ütemezés

:  Foglaláskor a szállásdíj kb. 25%-a, Érkezéskor a fennmaradó szállásdíj, végtakarítás, idegenforgalmi adó, kaució., A lemondási díj a

befizetett összeg 100%-a

KéNYELMI SZOLGáLTATáSOK:

1/ Balaton 500 m

 REFERENS: 



Név iLikeBalaton.com

Mobil +36305550100


